

Source: Banque Laurentienne du Canada

March 02, 2018 10:01 ET

Laurentian Bank Financial Group Releases its 2017 Social Responsibility Report

MONTREAL, March 02, 2018 (GLOBE NEWSWIRE) -- Laurentian Bank Financial Group (TSX:LB) is pleased to publish its 2017 Social Responsibility Report.

Available exclusively on the web, this report reviews the highlights and achievements of the Group in terms of social and environmental responsibility. It is a reference tool for various stakeholders, including our customers, shareholders, employees and the communities where we are present.

The report is available at www.lbcfg.ca under the Governance and Social Responsibility tab.

About Laurentian Bank Financial Group

Founded in 1846, Laurentian Bank Financial Group is a diversified financial services provider whose mission is to help its customers improve their financial health. The Laurentian Bank of Canada and its entities are collectively referred as Laurentian Bank Financial Group (the "Group" or the "Bank").

With more than 3,700 employees guided by the values of proximity, simplicity and honesty, the Group provides a broad range of advice-based solutions and services to its customers through its businesses: Retail Services, Business Services, B2B Bank and Capital Markets. The Group - with pan-Canadian activities and a presence in the United States - is an important player in numerous market segments.

The Group has \$47 billion in balance sheet assets and \$31 billion in assets under administration.

Information:

Hélène Soulard Assistant Vice President, Communications 514 284-4500, extension 8232 helene.soulard@lbcfg.ca